Suomi Cup 2025 esimerkki kokonaiskilpailun tulosten laskemisesta

Kokonaiskilpailun voittaja katsotaan henkilon kahdesta parhaasta tuloksesta torniradalta ja
kahdesta parhaasta tuloksesta raidiradalta, verraten naita kyseisen radan Suomen
ennatykseen prosentein, suurimman kokonaisprosenttimaaran voittaessa (laskenta samalla
ajatuksella kuin milléd world ranking lasketaan).

o Henkild X'n T90 56,7p. / 61,2p. / 57,6p.
= SE T90 131,95p.
e 43%
e 46% (paras tulos)
e 44% (toiseksi paras tulos)
o Henkild X'n R233 65,7p.
= SE R233 98,9p.
e 66% (toiseksi paras tulos)
o Henkild X'n R23 45,3p.
= SE R23 96,5p.
o 47%
o Henkild X'n R123 64,4p.
= SE R123 79,4p.
e 81% (paras tulos)

o Henkild X'n pisteet total 46% + 44% + 66% + 81% = 237%
= total max. tarjolla 400%



